
'&

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA 7a SEssÃQ EM 22 DE FEVEREIRO Do ANo 2000

SESSÃO ORDINARI

Presidência do Senhor Desembargador Carlos Souza. Presentes os Senhores

Juízes: Desembargador João Alves, Castro Neto, Mílson Ríbeir0, Marco
Víllas Boas, Marcelo AJbemaz e Ângela Prudente. Procurador Regíonal

EleitoraL doutor Álvaro Lotufo Manzano. Às dezoito horas foi aberta a

Sessão, sendo lida e aprovada a ata da sexta Sessão. Em seguida, íniciou-se o

julgamento dos processosz AUTOS 425/99 - PROCEDÊNCIAz PORTO
NACIONAL/TO - ASSUNTOz REQUISIÇÃO DE SERVIDORA -

REQUERENTE: JUÍZA ELEITORAL DA 33 ZONA - INTERESSADA:
ANDRÉIA LAURO DA SILVA - RELATORz JUIZ MILSON RIBEIRO ~

DECISÃOz O Tribunal decidíu, por unanimidade, nos termos do Voto do
relator acolhendo o parecer mimstenal pelo defeúmentodda re uisieão da
servidora pelo prazo de 01(um) ano a contar da datade pub Jcação do

respectivo at0. AUTOS 426/99- PROCEDÊNCIAz SÃO SALVADOR DO
TOCANTINS - ASSUNTO: DISPOSIÇÀO DE SERVIDOR -

REQUERENTE: PREFEITO MUNICIPAL DE SÀO SALVADOR DO
TOCANTINs - RELATORA: JUI'ZA ÂNGELA PRUDENTE _

DECISÃO: O Tribunal decídiu, por unanimídade, nos termos do voto da

relatora, acolhendo o parecer ministeríaL pelo indeferimento e arquivamento

dos autos. Em seguida, 0 Senhor Procurador Regíonal Eleítoral indagou ao

Senhor Presidente, se essa Corte oflciou ao Túbunal de Justiça deste Estado,

comunicando o téImino do biênío do Juízes representantes da Classe dos

Advogados. O Senhor Presídente ínformou que a referída comunicação fora

enviada àquele TribunaL no mês de Dezembro de 1999. Logo após, o

Desembargador João Alves solicitou a0 Senhor Presídente a distribuição aos

Senhores Juízes Membros, o Calendário Eleitoral das Eleições deste ano, a

título de contribuição da Conegedoría Regional EleitoraL Nada maís havendo

J foí encerrada a Sessão E para constar eu Emandes Trajano,

Secretáno, lavrei a presente ata que vai assínada pelo Senhor

Dese ba gador Presídente deste Tribunal membros presentes e Procurador
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